Matematika 6. tfida (65)
Pondéli 15. 3. 2021
Zdravim zaky 6. tiidy v ¢ase nekon¢icich vin pandemie.

Odvarko - Kadleiek

V pondéli budeme pokracovat v nasobeni desetinného ¢isla
dalSim desetinnym ¢islem.

15. 3. 2021

Ndésobeni desetinnych ¢isel ma stejné vlastnosti jako ndsobeni ptirozenych Cisel:

KdyZ zménime poradi Ciniteld, soudin se nezméni.
0,2.03=03.02

Cinitele mizeme libovolné sdruZovat, soucin se nezmeni,
(0.2.03).04=02.0(03.04

Stejné Cinitele miZeme vytknout pied zdvorku, soucin se nezméni.
02.03+0,2.04=0,2.(0,3+04)

Cviceni na strané 37:
cviceni 5/ str. 37 — desetinné carky doleva i doprava
cvifeni 6 / str. 37 — vynasob
cviceni 7 / str. 37 — vypocitej z paméti
cviceni 8 / str. 37 — vypocitej
cviceni 9 / str. 37 — vypocitej z paméti

To je vSe, uvidime se v pondé€li na on-line hodiné ©.




